
 1 

 

 

 

„Innovatív textil- és ruhaipari termékek a gazdaság minden területén“ 

Rövid beszámoló az október 6-i rendezvényről 
 

 

Sikeres volt a TMTE – BKIK - VOSz Textiltagozat - HITA együttműködésével szervezett 

rendezvény. Az egynapos program három részből állt. A konferencián két külföldi és négy 

magyar előadás hangzott el. A termékbemutatón 28 cég mutatkozott be, és két egyetemi 

projekt is bemutatásra került, majd a rendezvény befejezéseként sor került az 1. Munkaruha 

Design Pályázat eredményhirdetésére. Ez utóbbi egyben a Designhét egyik eseménye is volt.  

Az egész napos rendezvény összesen 174 látogatót vonzott, gyártókat, tervezőket, kutatókat, 

kereskedőket és diákokat is.  

A konferencia nyitó előadását Reinhard Backhausen, az Osztrák Gazdasági Kamara, a WKÖ 

Textil- Ruha- Cipő- és Bőripari Szövetségének (TBSL) elnöke tartotta "Innovatív ötletek és 

eredmények átültetése a gyakorlatba az osztrák fejlesztési tapasztalatok alapján" címmel. 

Backhausen, aki az elnöki pozíció mellett egy hatodik generációs családi vállalatot, a 

Backhausen Interior Textiles céget is irányítja, beszámolt az osztrák textil- és ruhaipar 

helyzetéről, és arról, hogy mik azok az innovációk és fejlesztések, amelyek hozzájárultak 

ahhoz, hogy az osztrák textil- és ruhaipar számai a válság után ismét a pozitív tartományban 

mozognak.Hangsúlyozta és a példákkal illusztrálta is az innováció és a fenntarthatóság 

összekapcsolását, amit az európai textil- és ruhaipar különleges esélyének tekint, ezek a 

fenntarthatóság kritériumok: a környezet védelme, takarékosság az erőforrásokkal és az 

energiával, újrahasznosítás, magas minőség és hosszú élettartam.  

A német Dialog Textil-Bekleidung szervezet részéről Torsten Schwarz tartott előadást, aki 

egyúttal egy szoftver cég, a Setlog GmbH igazgatója is. A Dialog Textil-Bekleidung  25 évvel 

ezelőtt alakult a textil- és ruhaipar cégeiből azzal a céllal, hogy közösen dolgozzanak ki 

megoldásokat a felmerülő műszaki és piaci problémákra mindenekelőtt a minőséget tartva 

szem előtt. Az együttműködés fő formái: információs napok, szemináriumok, munkacsoportok, 

előadássorozatok. A gyártókon kívül más partnereket is szívesen látnak, és a kereskedelemmel 

is együtt dolgoznak, hacsak nincs az adott témában éles érdekellentét a két fél között. A DTB 

tagságát jelenleg hét EU tagállam 161 cége alkotja összesen 30 milliárd bevétellel. A tagok 

között vannak olyan nagy európai márkák, mint pl. Bogner, Calida, Ammann, Escada, Boss, 

Gucci, Rösch, Basler, Wolford, Huber Tricot. Az előadás témája a DTB egyik fontos területe a 

beszerzés, a beszállító partnerek kiválasztásának optimalizálása. Ez a kérdés az utóbbi időben 

lett egyre aktuálisabb, folyamatosan csökken az az idő, amennyi alatt a terméknek a 

tervezéstől a piacra kell jutni, gyakoribbá vált a kollekcióváltás 

A konferencia második részében az idei frankfurti Techtextil és Texprocess kiállításokról 

számoltak be a kiállításon résztvevő szakértők. Lázár Károly előadásának bevezetéseként a 

műszaki textilek és a Techtextil kiállítás jelentőségét mutatta be, majd példákban és képekben 

rendkívül gazdag ismertetést adott a különböző alkalmazási területekre fejlesztett műszaki 

textiltermékekről és azok előállítási módjairól. Máthé Csabáné a szálújdonságokról és a magyar 

műszaki textil szektorról adott rövid tájékoztatást, amely nálunk is a textilipar termelésének 

jelentős részét adja, és a növekedés hordozója. A kompozitok erősítésére szolgáló 

textilszerkezetekről tartott előadást Szabó Rudolf, bemutatva a legújabb eljárásokat, 

alkalmazásokat. A Techtextillel párhuzamosan megrendezett első Texprocess kiállításról és 

ruhaipar innovációs lehetőségeiről beszélt előadásában Beofsics György, a TMTE Ruházati 

Szakosztályának vezetője. Minden résztvevő megkapta a kiállítás szakmai összefoglaló 

anyagát, amelyet a TMTE a Nemzeti Külgazdasági Hivatal (HITA) támogatásával állított össze. 

A rendezvény üzleti találkozó részében 28 termékbemutató gyártó cég és innovatív 

megoldásokat bemutató fiatal vállalkozók találkoztak a meghívott partnerekkel. A rendezvény 

az I. Magyar Munkaruha Design pályázat eredményhirdetésével és a nyertes pályázók 

bemutatásával zárult.  


